

Сальмонеллез вновь обнаружен у воспитанников детского сада №83 в Братске

Сальмонеллез снова обнаружен у воспитанников 83-го братского детского сада, где в конце февраля была зафиксирована крупная вспышка этого заболевания. Тогда были госпитализированы 120 детей.

И вот накануне вечером стало известно, что у двух воспитанников этого дошкольного учреждения в течение двух последних дней анализы на сальмонеллу показали положительный результат. Эти дети отстранены от посещения дошкольного учреждения.

В детском саду по этому поводу прошло внеочередное собрание родителей. Их, вполне естественно, тревожит вопрос: возможно ли повторение февральской ситуации. В понедельник всех детей вновь направляют на прохождение анализа. В свою очередь, медики успокаивают: носителем инфекции ребенок может оставаться от нескольких месяцев до года. Это штатная ситуация. Галина Андреева, заместитель начальника Департамента здравоохранения Братска: "Считается, что сальмонеллезная инфекция может протекать долго, формироваться может носительство. Для того чтобы выявлять эти случаи носительства, и проводятся эти обследования. Это особенность заболевания".

Но родители заявили, что слышали от специалистов о случаях, когда болезнь принимала хронический характер. К тому же у многих родителей после тех продолжительных больничных возникли сложности с работодателями.

И сейчас все требуют жесткого контроля со стороны врачей и Роспотребнадзора за ситуацией в 83-м детском саду. После эпидемиологического расследования было установлено, что февральская вспышка сальмонеллеза была спровоцирована нарушением технологического процесса при приготовлении котлет.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "НТС" ПРОИСШЕСТВИЯ, 2166 19.04.2008, 10:16 194

URL: <https://babr24.com/?ADE=45051> Bytes: 1574 / 1574 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)